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   استخدامی سوالات 

هاي ماشین

  الکتریکی

  و تشریحی  ویژه آزمون هاي استخدامی با پاسخنامه کلیدي 

 

TSNA.ir  
  

 

 

 

 

 توجه:

این نمونه سوالات استخدامی بصورت نمونه جهت آشنایی شما با سوالات این بسته بصورت رایگان ارائه 

 شده است. براي تهیه بسته کامل این سوالات استخدامی به سایت تسنا مراجعه نمائید.
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 . دور بر ولت دهند  یم  لیترانسفورماتور را تشک  کی هسته      ٠٫۵  mm  به ضخامت     EI  ٧۵ورقه    ٨٠تعداد  .  ١

  )  f= Hz, B ۵٠=  T١/٢  (  کدام است؟ ترانسفورماتور

١ (۵/١٧) ٢            ٣/۴  

٣ (۵/۴            ۴ (٧۵/٣  

  

  

  

  . ........... استاساس کار ترانسفورماتور قانون . ٢

  فاراده  ی) القا٢            ) اهم ١

٣ (KVL          ۴ (KCL  

  

  

  

  دهد؟ی نم ریی آل کدام پارامتر را تغ دهیا  رانسفورماتور. ت٣

  انیجر) ٢            ولتاژ) ١

  یانتقال توان) ۴          مقاومت) ٣

  

  

  

باشد، ترانسفورماتور ..........    فیو ........... در سمت فشار ضع  یمنبع ........... در سمت فشار قو ر  اگ .  ۴

  خواهد بود. 

  نده یافزا -بار -ولتاژ ) ٢        نده یافزا -بار -انیجر) ١

  کاهنده  -بار -انیجر ) ۴        کاهنده  -بار -ولتاژ ) ٣

  . صحیح است   3:  گزینه  1به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  . صحیح است   2:  گزینه  2به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  . صحیح است   4:  گزینه  3به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

TSNA.ir



 

ه   ح ف  TSNA.ir    3 ص

 

 استخدامی  هاي  آزمون   ویژه» هاي الکتریکیماشین  « سوالات

  

  

  

  است؟  حیصح نهیگز کدام. ۵

  است  سیسترزی فوکو همان تلفات ه تلفات) ١

  هسته تلفات ثابت است  تلفات) ٢

  است یهمان تلفات آهن  چیپ میس تلفات) ٣

  ثابت است یمس تلفات) ۴

  

  

  

  است؟  حیصح نهیکدام گز ،باشد کیبار ترانسفورماتور کمتر از  بیضر  اگر. ۶

  دچار اضافه بار شده است  ترانس) ٢        بار است یب ترانس) ١

  است  یبار کمتر از بار نام یدارا ترانس) ۴      کند  یکار م  یدر بار نام ترانس) ٣

  

  

  

  باشد. یاز ........... ولتاژ م یهسته در فرکانس ثابت تابع تلفات. ٧

  جذر ) ٢          مجذور) ١

  سوم  ی شهیر) ۴          مکعب ) ٣

  

  

  . صحیح است   3:  گزینه  4به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  . صحیح است   2:  گزینه  5به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  . صحیح است   4:  گزینه  6به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  . صحیح است   1:  گزینه  7به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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براي تهیه بسته کامل این 

سوالات استخدامی به 

  سایت تسنا مراجعه نمائید. 
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